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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Via Poerio / Riviera XX settembre 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:
• Dal 2011 ad oggi sono state approvate dalla Giunta Orsoni ben 3 delibere, precisamente DG 619/2011, DG 623/2012 e
DG 274/2012, per la realizzazione dei lavori in Via Poerio e Riviera XX settembre;
• Dalle delibere si evince la determinazione della spesa complessiva avvallata da tutta la Giunta;
• Si vuole evidenziare quanto speso in consulenze ed analisi di compatibilità ambientale.

Considerato che:
• I lavori realizzati in Via Poerio hanno determinato gravi disagi per i cittadini oltre ad rappresentare un 'opera all'impatto
ambientale fortemente discutibile;
• I cittadini più volte si sono opposti agli interventi su Via Poerio, effettuando sottoscrizioni per impedire la prosecuzione
dei lavori su Ribiera XX settembre;
• Troppe volte ho evidenziato lo stato di inquinamento delle acque del Marzenego , che a tutela della salute e igiene
pubblica sarebbe stato meglio rimanesse interrato;
• Ogni esponente dell’attuale Giunta Comunale deve assumersi la responsabilità del ruolo che ricopre nel governo della
città 

Dato che:
• Il Vicesindaco ha dichiarato la sua contrarietà alla apertura del Marzenego in Riviera XX settembre. 

Si interpella il sindaco affinché:
• Annulli le delibere di giunta da tempo approvate e interrompa definitivamente qualsiasi attività, anche se di analisi e di
consulenza ,volta alla realizzazione dei lavori in Riviera XX settembre;
• Presenti quanto prima al Conisglio comunale una proposta di delibera in cui le risorse derivanti dal Piano città vengano
dettagliatamente destinate al completamento delle opere già avviate, fissando una data certa entro cui Mestre potrà
finalmente vedere le proprie strade sgombre da cantieri mai completati che rappresentano una delle cause principali di
degrado urbano .
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